

Örömmel adjuk hírül, hogy januárban megtartjuk PAP - Pázmány Alumni Pódium központi Alumni rendezvényünket. Új időpont: 2025. január 21., kedő, 18 óra.

Meghívott vendégeink: Csiztu Zsuzsa (JÁK alumna, újságíró, műsorvezető, sportjogi szakjogász), Székely Dávid (BTK alumnus, az M4 sport csatornaigazgatója) és Marti Zoltán (BTK Alumnus, az MTVA Online Igazgatóságának vezetője, a 777 blog alapítója).

Szeretettel hívunk minden alumni hallgatót és érdeklődőt a Pázmány Alumni Pódiumra!

A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. [Regisztráció](#)

[Facebook-esemény](#)

Helyszín: PPKE BTK, Sophiaműm, Sik Sándor-terem (1088 Budapest, Mikszáth tér 1., 1. emelet, 108.)

# PAP - PÁZMÁNY ALUMNI PÓDIUM

meghívott  
VENDEGEINK

**Csiztu Zsuzsa**  
*JÁK*  
újságíró, műsorvezető,  
sportjogi szakjogász

**Székely Dávid**  
*BTK*  
az M4 sport  
csatornaigazgatója

**Marti Zoltán**  
*BTK*  
az MTVA Online  
Igazgatóságának vezetője,  
a 777 blog alapítója

**IDŐPONT**  
2025. JANUÁR 21.,  
KEDD, 18:00

**HELYSZÍN**  
PPKE BTK, 1088  
Budapest, Mikszáth  
Kálmán tér 1.

**REGISZTRÁCIÓ**

A helyszínaváltoztatás jogát fenntartjuk!

Új szakok indulnak a Pázmányon 2025 őszén!

## ÚJ SZAKOK A PÁZMÁNYON

### GAZDÁLKODÁSI ÉS MENEDZSMENT

A PPKE gazdálkodási és menedzsment alapszakos képzést indít, amely a klasszikus gazdaságtudományi alapok mellett egyedi interdiszciplináris szemlélettel és a katolikus egyház társadalmi tanításainak integrálásával kínál új lehetőségeket a hallgatóknak.

### GYÓGYPEDAGÓGIA

Az oktatási intézményekben egyre több sajátos nevelési igényű gyermek jelenik meg, miközben a szakemberek száma nem tart lépést a növekvő igényekkel. Intézményünk új gyógypedagógia alapképzési szakot indít, hogy választ adjon erre a kihívásra és csökkentse a szakemberhiányt.

### FILOZÓFIA, POLITIKA, GAZDASÁG

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem filozófia, politika, gazdaság alapszakos képzése interdiszciplináris megközelítéssel kíván betekintést nyújtani a társadalom, a politika és a gazdaság összefüggéseibe.

### ANGOL NYELVOKTATÓ MESTERSZAK

Az Angol-Amerikai Intézet tevékenységi körének része az Anglisztika alapképzési szakon folyó oktatás. Végzős hallgatóink jelezték az igényt, hogy szívesen folytatnák nálunk tovább a tanulmányaikat olyan mesterszakon, amelynek fókuszában továbbra is az angol nyelv áll, és amely arra készít fel, hogy hogyan lehet ezt a tudást másoknak is átadni.

## ÚJ SZAKOK A PÁZMÁNYON

### MODERN KÖZEL-KELET TANULMÁNYOK MESTERKÉPZÉS

A PPKE új, interdiszciplináris mesterképzést indít, amely a Közel-Kelet komplex világának mélyebb megértését tűzi ki célul. A képzési struktúra újdonsága, hogy egy év alatt lehetővé teszi a mesterdiploma megszerzését.

### TÁRSADALMIMAGATARTÁS-ELEMZÉS ÉS POLITIKAI KOMMUNIKÁCIÓ MESTERKÉPZÉS

A szak lehetővé kívánja tenni azt, hogy a politikatudomány elméleti alapjait a társadalomlélektan ismereteivel ötvözve olyan szakembereket képezzünk, akik képesek a gyakorlati életben a politikai-társadalmi célok megfogalmazására és hatékony köztetésére.

### TÁRSADALOMTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA

Örömmel jelentjük be, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem társadalomtudományi képzéseit hallgatóink a következő tanévtől kezdve a doktori képzés szintjén is tudják majd folytatni az Egyetem keretein belül, és természetesen várjuk a más egyetemeken végzeteket is.

[Gazdálkodási és menedzsment alapszak](#)  
[Gyógypedagógia alapszakos képzés](#)  
[Filozófia, politika, gazdaság alapszakos képzés](#)  
[Angol nyelvoktató mesterzak](#)  
[Modern Közel-Kelet tanulmányok mesterképzés](#)  
[Társadalmimogatartás-elemzés és politikai kommunikáció mesterképzés](#)  
[Mégkapta az akkreditációt a Pázmány új Társadalomtudományi Doktori Iskolája](#)

## OTT VOLTUNK AZ EDUCATIO SZAKKIÁLLÍTÁSON

A Pázmány Péter Katolikus Egyetemet képviselő hallgatók és oktatók január 9-től 11-ig különleges ajándékokkal és meglepetésekkel várták az érdeklődőket a Hungexpon, a legnagyobb nemzetközi oktatási szakkiallítás. Az Educatio-n idén a PPKE standjánál négyezer ember fordult meg, diákok, szülők és tanárok is egyaránt.

A standhoz látogatók tájékozódhattak a felvétellel kapcsolatban szakavatott kollégáktól és hallgatóktól egyaránt. Ha valaki pedig még nem volt biztos a döntésében külön pályaaorientációs pult is várta a diákokat és szüleiket.



Beszámoló az Educatio kiállításról

## ALUMNI PROGRAMOK

### BTK

**Alumni találkozót tartott a Pázmány BTK**

2024. november 30-án a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kara Alumni aalálkozót szervezett a budapesti MIXÁT Udvarban.

Az eseményen részt vett volt hallgatók különböző évfolyamokból érkeztek, így alkalom nyílt a generációk közötti párbeszédre. A vendégek találkozhattak egykori tanáraikkal és diák társaikkal, valamint megismerkedhettek a Kar néhány jelentegi oktatójával is.

A találkozó célja az volt, hogy erősítse az egykori hallgatók közötti kapcsolatokat és lehetőséget biztosítson a régi emlékek felelevenítésére. Az esemény különleges alkalmat nyújtott a Kar több mint harminc éves történetének ünneplésére is, hangsúlyozva a hagyományok megőrzésének és a közösségi szellem megtartásának fontosságát.



Beszámoló a BTK Alumni találkozóról

## ALUMNI PROGRAMOK

### JÁK

**Évfolyamtalálkozók a JÁK-on**

2024. október 5-én, mintegy 60 fővel rendeztük meg Karunkon a 2009-es évfolyam 15 éves évfolyamtalálkozóját. Egy rövid beszámoló után az egyetem étetéről az elmúlt 15 évben, volt alkalmunk mindenkit meghallgatni, hogy merre sodorta az élet a diplomaszerezés után. Közösen megnéztünk régebbi képeket, videókat, amelyekkel alumnusaink, alumnaink készültek, valamint az évkönyvet is. Remek hangulatban, nosztalgiaszakkal telt el a pár óra, melyet egyetemünkön töltöttek el egykori hallgatóink, mielőtt továbbmentek egy kötetlenebb ünneplésre.

Karácsony előtt, december 21-én, szombaton csaknem 60 fővel tartottuk meg Karunkon a 2004-es évfolyam 20 éves évfolyamtalálkozóját. Egy rövid beszámoló után, az egyetem életéről, megtekintettük az évfolyam tablóját és körbesétáltunk a JÁK épületében. Lehetőségük volt megnézni évfolyamuk évkönyvét is a résztvevőknek. Vidáman, nosztalgiaszakkal telt el az együtt töltött idő, a találkozó a közös kép elkészítése után tovább folytatódott egy kötetlenebb ünnepléssel.



## ALUMNI PROGRAMOK

### ITK

**Újra együtt - Alumni találkozót az ITK-n 2024-ben**

2024. november 8-án Karunk lehetőségét ismét Alumni találkozót szerveztünk. Az esemény lehetőséget adott régi hallgatóinknak, hogy találkozzanak régi hallgatótársaikkal, megosszák élményeiket és bepillantsanak a Kar legújabb eredményeibe.

A kötött programot szabad beszélgetés és állófogadás követte, ahol a résztvevők baráti légkörben idézhettek fel közös emlékeiket és készíthettek képeket a fotósarokban. A találkozó nem ért véget az egyetemi helyszínen, a résztvevők a Grundon folytatták az este kötetlen részét, amely további lehetőséget biztosított a régi és új kapcsolatok elmélyítésére.

Az idei Alumni találkozót ismét megmutatta, hogy a Pázmány ITK közössége nemcsak szakmai, hanem emberi szinten is összetartó.



Beszámoló az ITK Alumni találkozójáról

A képhez a PPKE ITK Viszító Műhely képeire

## ALUMNI PROGRAMOK

### HTK

**"Kitárta a hit kapuját"**

Előadások a Hitvallásról és a hit alapkérdéseiről

**Helyszín:** PPKE Hittudományi Kar, IV. em. 7-es előadó (1053 Budapest, Veres Pálné u. 24.)

**Időpont:** 2025. február 11., 17:30

**Előadó:** Kajtár Edvárd: "akít éppúgy imádunk és dicsőítünk mint az Atyát és a Fiút"

**Időpont:** 2025. február 11., 17:30

**Előadó:** Martos Levente Balázs "Ő szólt a proféták szavával"

**Időpont:** 2025. február 11., 17:30

**Előadó:** Kránitz Mihály: "Hiszek az egy, szent ... Anyaszentegyházban"



**Megújult Pázmány Alumni Facebook-oldalunk!**

[Facebook.com/ppkealumni](https://www.facebook.com/ppkealumni)

Megújult Pázmány Alumni Facebook-oldalunk!

Nagy örömmel köszönjük ezen a felületen is egykori hallgatóinkat, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem biztosa és értékes tagjait! Az oldalon mosasművészeti szelleműk újjáélesztjük kedvükben hallgatóinkat az Alumni élettel kapcsolatos hírekről, közéleti és szakmai eseményeiről szóló meghívóinkról, és az egyetem érdeim további fontos hírekről, programokról.

A Pázmány Alumni Facebook-oldalra várjuk mind a négy karunk vezető hallgatóit! [Kerüljétek, kövessétek új oldalunkat!](#)

**KÖVESS MINKET**

Facebook

Instagram

LinkedIn

TikTok

YouTube